## МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОД ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЯРОВОЕ АЛТАЙСКОГО КРАЯ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

£6.01.2021

Nº 38

## г. Яровое

О внесении изменений в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 17.03.2020 г. № 215 «Об определении схемы размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и утверждении реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования г. Яровое Алтайского края

На основании Федерального закона от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», Постановления Правительства РФ от 12.11.2016 № 1156 «Об обращении с твердыми коммунальными отходами и внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 25 августа 2008 г. № 641» и Постановления Правительства РФ от 31.08.2018 № 1039 «Об утверждении Правил обустройства мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов и ведения их реестра»

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление Администрации города Яровое Алтайского края от 17.03.2020 г. № 215 «Об определении схемы размещения мест (площадск) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования г. Яровое Алтайского края» изменения и дополнения следующего содержания:
- 1.1. В приложении № 1 к постановлению отразить данные о нахождении мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов на «Схеме размещения мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования город Яровое» в связи с исключением позиции № 151 из «Реестра мест (площадок) накопления

твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края.

1.2. В приложении №2 к постановлению:

- позицию № 151 исключить из «Реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края»;

- позиции №№ 67, 68 «Реестра мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов, расположенных на территории муниципального образования город Яровое Алтайского края» изложить в новой редакции

согласно приложению.

2. Отделу информационных технологий (Колзин Ю.А.) разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации города Яровое Алтайского края.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела жилищно - коммунального хозяйства администрации города

Яровое Татиевского В.А.

Глава города

В.Н. Самобочий

	<ol> <li>Раздел "Данные о нахождении мест (плошадок) накопления твердых коммунальных отходов"</li> </ol>				2. Раздел "Данные о технических характеристиках мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов"							3. Раздел "Данные о собственниках мест (плошадок) накопления твердых коммунальных отходов":  4. Раздел "Данные об источ образования ТКО, котој складируются в местах площадках) накопления Т		ния ТКО, которые уются в местах (на
<b>№</b> п/п	Сведения о почтовом адресе мест (площадок) накопления ТКО ТКО			ких координатах мест ения ТКО	используемом ограждении (металлическое, деревянное)	покрытии (бетон, асфальт,	ІИ, КВ.М	Сведения о разме- шенных контей- нерах		Сведения о планируемых к размещению контейнерах		(для юридических лиц - полное наименование, ОГРН, фактический адрес; для индивидуальных предпринимателей - ФИО, ОГРН, адрес регистрации	Сведения об объектах капитального строительства (при осуществлении деятельности на которых у физических и юридических лиц образуются твердые коммунальные отходы, складируемые в соответствующих местах (на площадках) накопления ТКО)	
	Населениый пункт	улица/ квартал	№ дома	и (или) сведения о географических координатах (плошадок) накопления ТКО	Сведения об используемом огражд	Сведения об используемом покры	Сведения о площали,	Количество контейнеров, шт.	Объем контейнеров, м3	Количество контейнеров, шт.	Объем контейнеров, м3	от Ргі, адрес регистрации по месту жительства; для физических лиц - ФИО, серия, номер и дата выдачи паспорта или иного документа, удостоверяющего личность, адрес регистрации по месту жительства, контактные данные)	Вид объекта	Адрес
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	1.6
67	г. Яровое Алтайского края	ул. Новая	д.1			грунт	7,2	6	0,75			Администрация города Яровое Алтайского края, ОГРН 1022200883847	ЧЖД	15 г. Яровое, ул. Новая, д.1-15; ул. Молодежная, д.1-18А; ул. Советская, д.1-26 ул. Набережная, д.1-11
68	г. Яровое Алтайского края	ул. Крымская	д.54			грунт	7,2	3	0,75			Администрация города Яровое Алтайского края, ОГРН 1022200883847	чжд	Алтайский край, г. Яровое, ул. Крымская, д.29-76